Anexa nr.1

DECLARAŢIE pe propria răspundere
Subsemnatul/Subsemnata 
, în calitate
de participant(ă) în cadrul procedurii de recrutare si selectie a candidatilor in vederea ocuparii functiei de Director General Adjunct al SC SOCIETATEA PENTRU LUCRĂRI DE DRUMURI ȘI PODURI DOLJ  SA, declar pe propria răspundere sub sancţiunea excluderii din procedura şi sub sancţiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că:
a) nu am fost condamnat(ă) printr-o hotărâre judecătorească rămasă definitivă pentru o infracţiune legată de conduita profesională;
b) nu am făcut obiectul unei hotărâri judecătoreşti rămase definitive pentru gestiune frauduloasă, abuz de încredere, fals, uz de fals, înşelăciune, delapidare, mărturie mincinoasă, dare şi luare de mită, pentru infracţiunile prevăzute de Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea şi sancţionarea spălării banilor, precum şi pentru instituirea unor măsuri de prevenire şi combaterii a finanţării actelor de terorism, cu modificările şi completările ulterioare, pentru infracţiunile prevăzute in Legea nr. 85/2014 privind procedura insolvenţei, cu modificările şi completările ulterioare;
Subsemnatul/Subsemnata, declar că informaţiile furnizate sunt complete şi corecte în fiecare detaliu şi înţeleg că Federatia Patronatelor din Regiunea Oltenia (F-PRO) are dreptul de a solicita, în scopul verificării şi confirmării declaraţiilor orice documente doveditoare de care dispun.
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